Jubgdootdbodgbootgd

00 00 (000oo0)

googboobogbogbogboobbobbuoobodgbuooboobooon
gogbodobbooobboobobooobobooobboooboobboobobo
gobbodgbboooboobbuooobboobbooobbuoobobooboo
gobbodobbooobboobbuoogbbuoobuoobboboobbooboo
gogbobobooogbbobobboooobbbooooboboboood

0000000000000 0000O00000oooooo-00 jooood
gogbodobbooboobooobbuooobooboobboobooobbooobobo
00000000000000000000 Zieschang 7100000000

OOo0oobooooooboooooboo0oooboo0ouobbboOoOdDZieschang
[fl0000000000000OO0OO0OOODODOODOODOOOODOOOOOOOOOOO0
0000000000000 0000000000000000Zieschang [7]0000
gobobodobbuoooooobooobbuoobobooobboobboooboo
gbooboobooog

000000000000000000000000-00 [1J]ooooooood
000000000000000 Zieschang [7] 00000000

gobobbouogoobobbodoogoobobobboooooooobobon
0000000000000 00000O0OOD 00000 0Dooobooooooo
goooo

1 O0O0O00d

000000000 ,,00000 /0000 n00000000000 J,000 J
00000000 1000 n00000000000 MOOOO 'tMOO0000O
0oo0o0O0M,, 000 M,,000 (z,y)-0000006,,4,, 0000000000
ooooo

XO0000O0O0O00O0OXxXO000000 XO0000 (relation) 0 000X 00
00 ¢0O000

g ={y.2) | (z,y) € g}
000000 zeX 000 ¢g0000
rg:={yeX|(x,y) €9}, gr:={yeX|(y,zx)€g}

00000000 gr=2¢* 000000 ¢y00000000000 (adjacency matrix)
00, 00000000 0,000000000 X00000000000000 (z,y)-



000 (zv,y) €¢g000 10 (z,y) ¢¢g 000 000000000000000 o, =to,
goon

GO X0O0OOOoooooooooouooooooo((X,Gg)oooooooooo
000 (association scheme) 00 OO0

(1) GO XxX 00000000 XxX=U,eg0000000 ¢geGOOOO
O0¢gheGOOOO g£h000 gNh=¢.

(2) 1:={(z,2) |z € X} €G.
(3) ge GOOO g* €.

(4) f,g,he GODOODO (x,y)GhDDng”g:mfﬁgy]D (xr,y) ehOODODOOO
0000000 (f,g,heGOODODO0)D

oooobooooboXxXbobobo oooboobobooooooboboooboo
004 0000000000000 0O0000000O0OOODOO0O0OOO0OOOO

(4000000 ph, 0000000000000 (X,G) 0000 (intersection
number) 0000

01.1.00 (40 4000000000000

0 1.2. 00000007 000000000000000000 gegO0OO000O
T(¢) 0000000 ¢O00000000000000 (2,y) 000 2g=y 000 1
000000000 0000007T(¢) 00000000 ¢0000000000000
0 ¢0000000000000 (6,6)00000000000000000

013 (000000000oo00o0).goooooooroooooooooooo
0oc,---,C,0 ¢00000000000 ¢ 00007(G,) 000000000
(G,{C,---,C,}) 0000000000 D00O0D00D00D ¢000000000
00000 (group association scheme) O O 00O

014 (0000000000000 O0O0OOOOODO).gO0O0ODODO XDODoOoOoo
000000¢gU0000 XxXOOOOOOOGoOOOoOoOoOoooooo (X,46)
ggbobobooogbbbooodon

015.00000000000 (X,G)OOoOoooooooooooooooooooo



0 1.6 (000000000). Q={0,1}00 X=0"0000x= (21, ,2), y =
(yh"' 7yn€X oo
d(z,y) == [{i | z: # yi}|

ggboboboooobbobooood

g: = {(z,y) | d(v.y) = 1}

000 X0000 ¢ (i=0,1,---,0) 0000000000 (X,{g;|i=0,1,---,n})
00000000000000000000000000000 (Hamming scheme) O
00 H(p) OO OO

0 1.7(0000). 000000000000000000000000000000
0000000000000G={l=gog, ,9 00000000 R=Y",io,,
00000 (relation matrix) 0000(1e GOOO00 0000000000000)0
00000000000 00000000000000X 0 GO0000000000
000000000000000000000000000000000000000
00000000000 XO0O00OOO0O0O0O000000000000000000a0
0000000000000 00000000000000000000000000
000000000000000000000
000000000 H(2)0ODOO0O0000oo0oo0o0o0dO

00 01 10 11
6co/0 1 1 2
o1y1 0 2 1
w011 2 0 1
11\2 1 1 0

U 18 0bouogooboboooon
1) 000000000 HB)OoODOooooooo
2) jobbogoobobooogoboboood

4

(1)
(2)
(3) ph,00000DO
(4) 0000000000000000000000000000000
(5)

5 Q={0,1,---,¢q—1}000000000000000000000000000
0000(000000000000000 H(n,q ODOOO)

0 1.9 (0000000000). Q={1,2,---,0}00 k0 k<v/20000000
00X0O QO A0000000000000z,yeX 0000

d(z,y) ==k |z Nyl

0000
gi = {(z,y) | d(z,y) = i}

3



000 X0000 ¢ (i=0,1,---,k) 0000000000 (X, {g:|i=0,1,---,k})
000000000000000000000000000000 (Johnson scheme) O
00 Jw,k)OOOO

J(4,2)000000000000000

12 13 14 23 24 34

12/0 1 1 1 1 2
31 0 1 1 2 1
411 1 0 2 1 1
23111 2 0 1 1
2411 2 1 1 0 1
34\2 1 1 1 1 O

U 1.10. 0000000000O0DO0O0

1) 0000000000 JGb,2) 000000000

2)dz,y) DO0DDOODODOODOOODOOOOO

4) 0Doobooboobooboobobooboobooboobon

(1)
(2)
(3) pt, 000000
(4)
(5) k < v/2 0000000000000000000000000000000
J,k)O Jw,v—k) 000000000000 000000O000000O00

000 k<»/20000000000000000000C00CODOOO

0111 (boooooOo, P-O0ODOCODOOO).GOOOOOODODODOD G=A{1=
gO?Ql?agd}DDDDDDDD fz(x) (2207177dadegf1:Z)DDDDagz:.ﬂ(agl)
oooooboono ¢oe GOODO ¢ =9, 00000 GO POOOODOODO
(P-polynomial scheme) 000000 0, 0000000000000 O0O00O0DOOO
000000 (distance-regular graph) 000000 d=2000000000000
000 (strongly-regular graph) 00 00O
0dooooooooooboboooooooo p-O0OD0OODOOO0OOOO0

O000000000000o0o0oO 4y oo

7G = P Zo,

geG

0Jo0o0oooobobD 1000000 ROODODO
RG =7G ®; R

0O RRODDDDDOODD GO ROOUDODODO (adjacency algebra) 000D O0O0OO
0000 ¢, 0 ROOODOODDOODODODOO{0,|geG} 000000000 RGO
ERERE



0 112. 0 1200000000000000000000000000000000

U 1.13. 0 13000000000000000O000b0bOo0bboo0obuo0obDDo
gogo

U 114. 0 14000000000000000000000O00000O000O0O0ODOO
gogoooood

ZGOODODODDOOO0000 ph,=p, 0000 f,g,heGO000000000
00000000000000 (X,G) 000 (commutative) DO0O000O0DO0O0OOO
0¢geGOOOO ¢'=¢00000 (X,G)000 (symmetric) 0000000

U 1i1s5. 0d0obogoobboooobobbooooboodao
gbbbuoooobbboodgbboboooobbbuooobobbooodd

00 1.16. (X,G)0000000000000D000O0geG,zeX 0000 ny:=
lzg| =|gz| 00000000 2 e X OOOOO0OODOO0OD0OO0OOOODOOOOO g,
goooodgodbodod n, 00 10000

00.2eX000 (z,2)€1000 p,. = |zgNg'z| =|zg| 0000000 z€ X O
00000000000 |ag|0 0,0 x 00000000000 100000000
00 |gz| 0 0,0 2 00000000000 1000000000000 zeX OO
00000000000 ¢, 0000000000000 Jzg|=|gz|0000 O

00000 n,0 geGOOODOO (valency) 000000000000 geG O
00000 n, 0000SCGOOD0 05:= 3,050, s == . ,esy 000000
0¢=J 000000 ng=|X|0000ne0 (X,G) 000 (order) 0000

00D pf, 00000000000000000000000000000000
00000

oo 1.17. 000 p’;gDDDDD n, U0 O0OO0OO040odno

(7) naplty = ngpiy = nypl,.



oo0. (1)e,~00,0000000000000 116000000
2), 000000000000
3)re X 0000 py, =|af Ngr| =
*=g OO0 p}g:]f*ﬂ:nfDDD
4) 010y = Y peePlyon 00000000000 0geope = Spegplyon 000D
5)00000000ooooooogooo

(0r0g)ok = Zp?gahak - Z Zp?gpikmz

(

( |ffzngz| 000 f*#¢000 ph, =000
o s O

(

(

heG heG LG
h h ot
of(og0r) = 0y E Pgi0n = E E :pgkpfhaf
heG heG LG

000 ¢ 0000000000000
(6) 06 =Y ,eo, 00000000 1000000000000 11600 o406 =
njoq=ogo; 00000 000000000000000
(7)(5)0 ¢=10000

h 1 k* h 1 *
prgphk = DygNk; Zpgk;pfh = pi;knf
heG heG

gogno [l

2 Uoooboobod

oooboooooo coobooooboboooobooOoooOooDbbOoOoDboOooon

KOOODDOOK-O0O AD0OO (representation) 00 AODDOOOOOOOOO
M,(K)OOOOOOOODOOOOOOODAOODOODOOOOOOOO AODDOOOO0OO
oooooooobooooooobooboooooobODbboOooooOoboOoooboboOooooDon
O0000000000000AO0O0DO0O0O (irreducible) 0000000000000
O000000000000000000000000000 (reducible) DO0O0O0OO0O

AOODDODT:A—-M,(K)ODOO xr:A— KO xr(a) =trace T(a) D00 D000
00 TO00O00000 (character) 000000 TOODO (OO)ODOOOOOOO
Oo00 (oo)ooooooo

T:A—-M(K)O ADDOODOOOOODOOO PO0ODOOTE:A— M,(K)
(a— P T(@)P) 0 ADDODOOODOOOOO TO TP 0000000000000
cooobooboooooboboooooboobooooobobooobooooboooooOobOooooDooo
oooooooooooooobooono

A-00 MODOOODOOOOOOOOOOOO0OO0OO0O00O0 MOOOOO (completely
reducible) 0000 O00O0AQOODOO ADDOOOOOODOOOOOO (right regular
representation) 00 0 0000000000000000 A0DOOOOD (semisimple
algebra) 00 00 AD0O0O0OOO0DOOOODOOOOOOOOODOOO

00 21. 0000 KOODODOOOODOOOO AO0ODoOOoOoOooDoD AOOoDoo
ggboobobuoooobbbooooobboood



o0 22 0000 KOOOOOOoOOooooooboobooooboboobooooo
ERERE

0000000000 KOOOoOOoooooooo
A My (K)@--- ® M, (K)

0000000000000000 ;(1=1,---,7) 0000 m:A— M, (K)O A
OooooooooOoooooooO0ooooDoD ADOOoooooOoooooDoood
O000000000000000000000000O000 M,,(K)ODOOO e, 0 A
gbobooobooboobboobboboboobuooboobobooboobobooon
0000 M, (K)ODODOOODOOOD 0000000000000 eaeADDOO

0000 KOOOOOOOooooo A0DO0OOoO0o0ooo0oooooo ie(A)
gboodgoodaod

00 23. A00000 KOODDODOODOOODOODODOOOLr(A) O AOO KOO
gbooboboobooboobobuob0 Kooob oboobuooboboboooo
ggooogd

O000000000000000000000000000 Drozd-Kirichenko [2]
ggbooobuogoooon
00000000Q0o0oo000 (X,G)0 coooooooooooo

00 24. 000000000000 (X,G)O cOoOopooOooO ccGoOoooooo
ERERN

gd. oo 2.1DDDDDO#a:deGagagECGDDDDDDD beCGOOODO
ab00000000000O00O000O00O0a;A0000 feGO000000 aoy-
O000000000000000 oynp#0000000000COOOOOO 0O
gobubodgbbodgbooobuoobbuoobbooboooboobuobbo
booodobodobdodood ododibdid ecp- 0000000000000
g [l

Ir(CG) 000 Ir(G) DOODDOODOOOOODO I': CG — M, (C) (0yg+—0,) OO
0000000 CGUO0UonoUoon (X,G)0000O (standard representation)
0o00odoob0oboboo CG-00o0oboobobob0o Xoooooooobooo
0000000000000 CXOOOoOoooooooOo (standard module) 00 00O
O00000000000000 (standard character) 000 00000000000
00 v(oy) =ne, ¥(o,) =0 (1£¢g€G)0000000000000000O0000
Uxdbdod m, dbdn

V= Z myX

x€lrr(G)

m, 000 xOOO0O (multiplicity) 0000G OO0 1.20000000000000
000000000000000000000 xOOOO m, 00000 x(1) 00
ERERE



000000000000 (X,¢)0000000 I(G) 0000 GO00000
00000 (x(e,) 0 GOOODO (character table) 000 0000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000 GO0O000000000000
00000000000000000000000 ¢GOO0000000 |G| = |hr(Q)
000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000

025 (0000000000000 0O00OO). 000000000000 OOOOO

gogbbodgbboggbboobbuoogbbuobbuoobobobobboooboa

ggoboboooobbobooobuoooobbboooobbbooooboboboo
000000 yOooooboooboboob ;0 gooooboogoobbooon

AN X(@)
MAQL_MU

0 Z(CG)ODOOODO0O Ir(Z(CR)) = {w, | x e rr(CG)} 00ODODODO
000 300000000000000000000000000000000000

| | | M
i1 1 1 o |1 2 3] 1
o1l 1 —1° wy |1 2 —3| 1
X3 2 -1 0 ws 1 -1 0 4

gobbodobboodbbuoooobbuoobbooobbooobboobboo
ERERE

x€lr(G)DOOOD0 CGO0D0000000 e, OO00OOx,pelir(G)O aeCG
0000 plaey) =¢(a)dy, 00DOO0 1=01=3% & 0000

00 2.6 (0000). u=Y, .00, €CGOO0

L Z my X (uog).

nagn
G x€lrr(G)

geG

Oég:

OO0 uope =3 cqqyo00p- 00000 7000000000 y(uoy) =aynne OO
007 =3 e ™y 00000000000 O

00 2.7. xelr(G)OOODO
m 1
ey = n_X n—x(ag*)ag.

GgEG 9
00. ex=Y,.q00, 0000000000000
1
Qg = n Z Mmep(eyog) =
Gy
p€lrr(G)

goon U

1
ngng

My X(0g)



00 280, 0 xehr(G) D0DODODD0DOD000 o, 0@, 0 (u,r) 0000000
00000000 y,eelr(G) 00000000000

m 1
— _azy(ag*)af7(0-9>:5Xg05up5u7
ng ng
geG
00.S={(umv)|xel(@),1<pr<x(1)}0000CGOOD000000 |G
O0000SO GOoOooooooooon

m
. . XX
A= (O‘W(Ug))(x,uw),g » B= (nGng Oéw(ag*)> (GHsv),9

O0000'ABO (f,g)-00000000

Y X (0p)ak,(00) = Y 20X (0s0,)

ngng ngng
Xy Xl
_ my 1 _
= E nGngX(afag*) = nGng'Y(Ufag*) = 0fg

0000000 *fAB=1(0000)0000B'A=1000000BAD ((x,uv), (0, p,7))-
0000000

m 1
6X906HP6V7 =X Z _a;(u(o'g*)&ﬁr(o-g)
ng 9eG Tlg

gooo ]
00 2.9(000 (00)000D0). v,eelr(G)D0D0D0DO0DODO
My

nGX(]‘) geG ng

gd. oo 2800

1 1
Z _X(Ug )‘P(Ug) = n_aifu@'g )O‘fu(0-9>
geG 9 geG p=1 v=1 9
nax (1)
= Oy Z Z _ax )i, (0g) = Oy m
geG p= 1 X
o0oo ]

00 290000, y,pehr(G)OODODO
m 1
Sypp(1) = ple) = =2 Y~ n—x(dg)so(ag*)

n
GgEG 9

goon [l



ggobb 21000000 xyObhobooooobobboboooooboboboodo
ggbbbuooogbbbuoooobbbuooobobbboooobbbogoo

0211 (0000000000). x,9€lr(G),acCGOOO0
g 1

n—X(an)gO(Ug* )= (5xs0X(a)

n
GgEG 9

00000000000 (000 : dyx(a) = x(ee,) DOO0OOO)

U 212. 00000000000 0000boboooobobuoooon

L OO O W W N+~ O
=k W WOt oty YN N O
WU O WO P O NN
LW DA WD OtOo - NN
= O = OO WO k= Otw
U= = NN WO Otw
N W OO Ot OtWw O =
W N O O DNITWULO &
DN WO TN O = W ot
N O O WUl =Nk O Ww ot
O O NN W OOLW kO
S RN OTWNDF WU O

ggbobboooobbboooobbbuooooboboo

go 91 92 93 G4 Gs Gs
1| 1 1 2 2 2 2 2
X2 | 1 1 2 -1 -1 -1 -1
xs| 1 —1 0 —1 -1 1 1
X4 | 2 0 —2 1 1 -1 -1

oooow»—@S

gobogbobuobbuoobbdoobbd sbogbouobbuoobboobbo
00000 (boooOoooO0)000D0o0ooooooooooooooooooOoO
ggoboboooobbbooooobboood

00000 2.13.00000000000 Burnside-Dixon—-Schneider 0O0O0OOO0OO
0000000000000 000000000000000000000O(Burnside-
Dixon—Schneider 00 0000000000000 Grove 3] 000)0

00 214 (0000000000000 O0O0OOOO0OO).GO0O0OO0OOoOOOO

ERERN
1

nagn

Z myx(o)x(0g+) = dyg-
! x€Irr(GQ)
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00.GO000000 |G =(G)| 000000000000 Inr(G),GO0000
ooooo

A= ( iy Wf*)) . B=(x(0y)

ngny

00000000000 A'B=100000'BA=1000000(f,g9)-00000

ERERN
1

nagn

> mx(op)x(og)

f x€lrr(GQ)

goon U

5]‘9 =

gd.gobbbuoooobbbuoooobbbuoodoobbbooobbbodan

00000000000000 ¢0000x(g ) =x(p) 000000000 ggt=
¢"l¢0000000000000000000000000000000000000
000000 ¢ 000000000000 040, =0,0,000000000 0,00
000000000000000000 x(o,-) =x(0,) 0000000000000
ooooooooo

TOODO xO0OOO COoODOO00O0O0T:0,—~T(0,)0000TO GOODO
007000000 TOOODODOODOOO000O000 Y:0,—x(0,) 000O0TO
TOO0D0DO00O00D0000x0 x000DO0000000000 T: 0, 'T(o,) 0
ooo

T(oso,) = T (Zﬂ}g%) - Zp?gf(ah) - Zp’}gtT(gh*>

heG heG heG

= T (Zp?goh*> =T <Zp3ff*oh*> = ‘T(0,0")

= "(T(oy)T (o)) = "T(0p)'T(04) = T(07)T (o)

0000000 70 GOO000000000000 X0 X(e,)=x(c,) 00007 O
T 00000 (contragredient representation) 0007 00000 70000000
gbboboodgobood

00 2.15. 0000 x0O000 x(og) =x(oy) OO0OODO
O0. 0000 xODOOOOoOoODooooDOoDOyxyO xOooo
1 1 —
Zn_X(Ug)X(Ug*>:Zn_X(Ug>X(Ug)>0

geq 9 geG 9

OO00000Ox0 yOoODOooooOoOooouoDoooooy=xOooboooooo
gogoooo [l
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0000000000000000 xO0O0OO0OD x(e,) O0OD0DOO0ODOOOODOO
co UOOOODOOOOO0OO0OOOOOOO00O000000O00000000000
gogooo

00 2.16. 0000 xO000O0O |x(o,)| <n,x(1) 000000

000000 Perron-Frobenius OO0O0O0OO0O0OO0O

rooooodooooobooooo roooooono vioooo oo
doooooooooooo vibxvilooooooooooOoex,yeVIEOOoooag
0oo0o0ooooooboobo e0ovVEoooo

T =0, L1, ", Tg =Y

00000 (2i-1,2;) € BED 000 (z5,24) € BT (i=1,2,--- () 000000000
00000000000 (z_y,2;) € ET (i=1,2,---,4) 0000000000000
00000000000000000000 (000000000000000)0T T
000000000N0000000000000 I0000000000VI OO0
0000 »,y 000000000 00000000000

00 2.17 (Perron-Frobenius). M 00000000000 n000O000O0OOO
0000000000000O0O00ooogg ve:={1,---,n} 0000000

gbogooobo rooobooboboboonoon p0MOODOOOODODOD
0000 p0 MOODODO 10000000 (DOOODODOODOOODOOOOO)ODOO
pOO0D0O0ODOOO0ODOOODOOOOODOOOODLODOODODOObLOObObOODOO
ggbbbuoooobbbuoodoibb pbboooobbodno

0000000 4000000000 p0O Frobenius 00000

00 2.18. (X,G) 0000000000000 0D0 gyeGO0O00e, 0000000
ggboboboooobbboooobobbogo

00.0,0000000000000000 0000V =X000 EC=g400
O0z,ye XO0OOOOOOOOOOOO0OOO0OO0OOO000000O0000 (2,y) €90
00 42x0000000000000000(,y)eg0000

yg" = {y}

ve' = | 29
S = us

000 (SO00000000)00000 z€SO00000008Es:={(u,v)eg|ue
Sves}0000 Es0000000000000ueS, (u,v)eg000 $O000
00 vesSO000000

|Bs| =) {ve S| (uv) € gl =nyls|

u€eS
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000000 wveS, (w,v)eg0000 (uO SOODODOODODODOOOOOOOODODO)

|Bs| = {ue S| (uv)€ g} <ngs|

veS

000000000000000 veS, (wv)egOO0 vesSOO0O0000 vO0O
0DyO00O0OOO0zeSOOOO O

00 216 000. x(o,) O x(1) OO ¢, 0000000000000000 (000
Ol <n,00000000,00000 o, 000000000O0O0O0O0OOODCOO
ouboo o, dbodoodoodoodoodon oo ddbooodoodood
ooooodd o, 0000000 n, U0 100000n,0 o, D00O0O0O0O0O0O0
gobodbdbooobodobdooodb 1o0dbdbooobodobdoodbood ng O
o, 0 Frobenius 000000000000 O0O0O0O00OO [l

3 Ubootuboodboodn

gobogdbbuoobobooobbuoobbooobbuoobbooooooboo
gogbobbuoogoobbboooobboboooobo
(X,G)DooOoOoOooooopooooooO0f,geGOOOO

fg:=1{heG|p}, #0}

OD000000 f0 ¢O0000 (complex product) 00 00000000000000
000000000000000 S*:={s*|seS}0000000000p%, =pk,.
00O

(foy =g f"
00o0ooooo S, TcGOoO000

ST::UUst

seSteT

gogoboboogobooood

¢p#HCGOOOOOO (closed subset) 00000 HAH*C HOOOOODOOOO
(GOOODODODO HOOOOOOOOOooOOoOoooooD)ooooooo geGOOOO
leggr 00O 0DO0O HODOODODOODO 1eADOOD0ODOODOOOD HA*DH1=H
ooobudo HEr=H OOOOOo

00 3.1. HO U000000000OOD HHCHOOOOODODOOOOOD (OO
0000 HHCcHOOOODOOOOODODOOOooooooooooooo)o

O0. HOOODODODOODODOOOOOOODOOO H=HH*=(HH*)=H*OOOOO
HH=HOOOO

00 HHCHODOOOHA*CcHOOOODOOOOOOODOog =) ,.z0,0000
0000 (000000)00000000000 21800000000000000
gboogouoobuoobooboobob HFrcHOOOD U
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SCcGUUUOO0O SO00000000000O0oooooooO (S)oooosSo
gooooobobooogo

goooubobbbgdoouobbbooooobbbboooobobbobbuoa
000000000000 000o00oD (X,G)oooooooo Hooooooo
000000000000 0000ze X DO0OO0D0O00X :=2HOO0OgeGO
000 ¢ ={(y,2) e X' x X' | (y,2) €} 00000000 G :={¢ |ge G, g #o}
0000 (X,G)00000000000000000000 (X,6)0 HO z€ X
0000000000 (subscheme) OODO (X,G),y 0000000000 OCDOOO
dobobooooobobo0 xeXODOOOOODODODOO

0 3.2. (X,G),y 000000000O0ODDOOOOOOOOODOO

GUOOO0O0OO HOOOOOOOO (normal closed subset) OOOOOOOOO
ge U000 gH=HgUOOOOOODODODOOODODODOODO HeGUDOO G H
0000000 ge GUOUODODO gHgx=H OODODOOOO HOOOOOOODOO
(strongly normal closed subset) 000 H<*G OO0 Ge*H 00000000000
goddoooooooobobbbbbbbbbbbbobbbbbbbbbobbao
bbb bobbbbbbobbbbddoooooaua
goog

00 33. 000nunooouooonoooonoood
00.000g¢geGO0001legy 0000g¢g"Hgc HOOOO
HgCgg"Hg C gH
gooooooooooo O
gdooooouoooooooo

00 34. HOODDODODODOOOODOODDO (X,G)OOOODDOO0OO0OOx,ye X OO
OO0 sH=yHUODOODOO zHNnyH#oOOOOOOODOODOODO

O0.z€exzHNyHOOOOOOOO (z,2) € hy, (y,2) € h, 000 hy,he € HOO
U0z eyhohy 00 oH CyA O0O000O0yeaxmhs 00 yH C2oHDOOOOODOO
ooo ]

00000000 XO00O00000OO000000000000000000000
X/H:={zH |z X}0000geGOOODO

g = {(zH,yH) | (z0,y0) € g for some ¢ € xH and y, € yH}
goodg

OO0 35. HOOOOOODOOODOOO (X,G)0O00O0OooooOdOdf,geGOO
gogobooooggod

(1) f7T=g".
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(2) ffng" #o¢.
(3) HfH = HgH.
(4) HfHNHgH # ¢,

o0. ()= (2)0 38)= (400000

(2)= (3)0000(xH,yH) € fAng? 00000000 xg, 71 € xH, yo,y1 € yH
0000 (zo,%0) € f, (x1,11) € 000000 (z0,71), (Y1,%) € Upeyh 00000
feHgHOOO HOOOODOOODO HfHC HgHOOOOOOOOOOOOOO
ooooo

(4) = () DO00OOec HFHNHgH 000000 (2,y) €e 00000000
(xH,yH) € fing? 000000000000 fe HgHOOOOOOO (uH,vH) € fH
0000000000 up € ulH, vo € vH OOOO (ug,v) € fOO00D0v € upf C
uwHgH 00000000 wy € ugH =uH, v, €voH =vH 0000 (wy,v) € g 00
00000 (uHoH)egf OO0 fAcg? 0000000 g9 cffooooon O

00000000 X/HxX/HOOOOOO (OO00000)00000000
0000000G//H:={¢"|gec@G} 000000 GOOOOO HgHOOO (0O
00000)000000000000000

0o 3.6. (X,6)":=(X/H,G//H)00000000000000000

00. 17 ={(zH,zH) |z € X}, (¢")*=(¢")? D000 0O00O0e, f,ge GOOODO
(zH,yH) e k" OO0
(@H) f" 0 g™ (yH))|

0 (zH,yH) e W 00D0DDD0D000000000000000 =z € zH, yo € yH O
000 (xo,9) € 00000000000 (z,y) ehO00000O0O
W:=xzHfHNHgHy

gogo

(W= Z Z pr

a€HfH beHgH

0000000 (r,y) ehO00000O0O0OOOOOO

2 €W <= zH € (zH) " ng" (yH)

gooooogg
W
(@H) 7 0 g7 ()| = 2V
Ny
DDDDDDD(xH,yH)GhHDDDDDDDDDD ]

00 (X,)" 0 GO HOOOODOODOOOO (factor scheme) 00 00
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03.7.0000000000000000000000000O0 CyxC3(=Cg) 0 S;
ggbobbuoooobbbooodgbobbuoooobbbuooobobbodgo

0 112 34 5 0 112 3(4 5
1 013 2|5 4 1 014 5|2 3
4 510 12 3 2 310 15 4
5 411 0(3 2 [’ 4 5|1 03 2
2 3|14 5|0 1 3 2|15 4]0 1
3 2|5 41 0 5 413 2|11 0

gogobbbobobouooooooobbboboooooobob oo 10bobo0oag
000000000000000000000 H:={g9,q:} 0000000000

gobobboooogoobobbobbodoooobobobbooooooboon
gogbobogboodbbooobobobbooobbuoobbboobbooboo
gogbobobuooobobboooobon

01 2 011
201 |, 101
120 110

Aooooboooboboboboooooboobooobobobobobooon
000000000000 0Db00DO0ob0DbOOo0ODD axC300 HOOODOOS;O
O 000000000 000Db000

gbooboooobbobooooboboooon

00 38.¢o#HcCGUO GGUOOOODOOOOOOO eszéaH(E(CG)DDDDD
gogobobooggooboo

D0D0000000000000a=3,.sa0, € CGOOOD Supp(a) = {g €
Gla,#0}0000CGO000000000O0O0OOOOOOOOOO

00 3.9. a=3,.60000 = Y,ea60, 000000 ge GOO0D0 ay, , 000
00000000000 Supp(af) =Supp(a)Supp(s) 000000

U 3.8000. ey DUOO0OOODDODOOOOODODOO

H = Supp(ey) = Supp(egen) = Supp(em)Supp(en) = HH

o000 FO0b00o0oboooo
OO0 HOOOOODODODOOOz,ye XOODOO

1 if(a,y) € Upey b
(051)ay = { 0, otherwise

gooooo
(UH)ZW =|tHNHy|=|tHNyH|=ngdsnyn

000 «H=yHDOOO0000O (2,y) € Uy h 00000000000 ey, 0000
goooo U
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00 3.10.¢o#HCGUO GOOOODOODODOOODOODO eHzﬁaH(ECG)DD
gogbobobuogoobboogoobon

00. e 00000000000 geGO00O0
gH = Supp(oyoy) = Supp(ogoy) = Hg

000 H<GOOOO
00 H<1GOOOOz,yeX,geGOOOO

tHNgy# ¢ < yexHg=x9gH < xgNHy# ¢

000000 (040m)sy = |lzgN Hy|, (050y)sy = |tHNgy| 000 (0,0m),, =0000
000 (opoy),,=0000000000000
rgNHy#¢ 00000000 |zgNnHy|l=|zHNgylOODODDOOOO

oboooooo0 Xooooooo

xrg = U (zg N Hy;)

zgNHy;#¢

0O xzg000000xzgNHy; #0000y, €cxgNHy, 0000 v, € xg, Hy; = Hy,
gooooog
g N Hyi| = |zg NV Hyll = > pf,
heH

0 geGOOOODOOOODOOOD agnHy, # ¢ 0000000000000
(X,G)! O yH € (zH)¢? 000000D000000000 agnHy; #6000 0
ngs 00000000

ng = |zg| = ngulrg N Hy
00000000000 nyg=nulzHNgy 00000000000000000 O
0000000000000000000000000000000

00 3.11. (X,G) 0000000000000 00 HOOOOOOOoOoooooo
geGOOOO agaHzaHag:nn—gHaHgHDDDDDDDD npgy = ngnga U0 OO

00.00310000000000000(z,y)ef00 lzgnHyl#£¢000000
00 feHgHOOODOOD feHgH OO |zgnHy|#£¢ 000000000000
ubo s1oogbobgobuoobboobooboobbobobuooboobboon
0 anH:angHDDDD ]

000 geGOO00 n,=100000 (X,G)000000 (thin scheme) OO
0000000000000000000000000
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00 3.12. 000000000000 (X,G)00000O0 HOOOOG//HOOO
000000000 H<*GOOOODOOo0Oooooo

gbooboogoboboboooooboon

00 3.13. 000000 HO geGOOOOne=1000000 g*HgC H O
ggbooboooooboo

00.00ne=10000f€g*Hyg, (v,y) € fO00D000000000 w,veXO
O00uexg",veudHNgyOOOOveuwd 00 vH=0oH000000 (u,z) €g0
O (uH,zH) e ¢g" 0000(v,y) €900 (uH,yH) = (vH,yH) € g 000 0nm =1
00 «cH=yHOOODOODO feHOOODO

00 g)HgC HOOOO (xH,yH), (xH,zH) € g" 000000 z,21,Y0,20 € X
0000 xy € xH, 1 € xH, yo € yH, z9 € zH, (x0,y0), (71,20) €E¢g 00000000

0 €yg'Hg CyHOODOOODOO 2€yHOOOOO yH=2H00000 ngu =1
0oo0Q O
0'(G):= (| H

H<'G

00000000 GOOO0 (thin residue) 0000
00 3.14. O%(G)<*GOOOOOO

0”@U==<LJJE>

geG
googoo

00.0000000000000000000000%G) 00000000000
00 feGOOOO

FOWGHZf*<f]H)f:(]fWUc N H=0"@G)

H<tG H<G H<'G

ooooo O%G)<*Goo0n
K:<Uwﬂw>DDDDDDDgGGDDDDngyﬂﬂmgco%QDDD

00 KcOYG) 0000000 K<GOOooooo
ecg'g0000feGOOOO ffef C ffgrgf 00D0D0DODO frgfgf CKOODOO
hegfODOOO gehf*00000 h*gf C h*hf*f C KOOODOL € (gf)" = f*g*
00000000000 fggf cKOODOOOO
O000 ereg---e, €, €gf; 0 feGOOODO ffe--re,f CKOOODODODOO
frefc KOODO

[rev-ef C(ffef)(freaf) - (fferf) CK
goono UJ

18



00. O¥%G)
oooooQd

Use9’¢ 000000D0D00000000000000 (00000

D)
O000O00)0D0O0OC0OO0O0U0UooooDoOooOooOoOOoOgoo

000000 G//0%G)00000000000000000000000000
00000000 HO O)%G) 000000000000000000000000
000000 [7, Theorem 1.7.6) 00 0000000000000000000000
G//0%(@¢)0000000000000000

0oooo0o00o0

0y(G):={g€G|n, =1}

0000 (thinradical) DO O0O0O0O0OO0OO0O0O0OO0DOOOOOO

O0.000 Oy(G)OOUOO O00U00oooo0ooUoooooooooooooo
212000000000000000

4 O00O0O0OO0OOO0OO

gobboobuogobboobbuooobboobboooboobboooboo
gobooobbuogoboobboobbuogobooobboobbooobobo
gbodbbuodobobboobobboobbboobbbobbbooobbboaboo
ggbbbuooobbboooobbboooobo

gboobooooooon

00 4.1. (X,G) 000000000000 000 H, KOOOODODoOoOoooo
gGGDDDD O'HO'QO'K:ZfGGOéfO'fDDDD

0= 1 if fe HgK,
F= 0, otherwise

gooooo

00. f¢HgKOOO o, =0000000000000 fe HgK DO000(z,y) € f
0000

ay = ((0104)0K)ay = Z(UHUg)xZ(UK)Zy = Z (0H0g)w: = Z lzH N gz|

zeX zeyK zeyK

000000000 2 € 2H O yo € yK 0000 (z0,9) € g 00000000
*H=xH, yK =y K 00000

((UHUQ)UK)xy = Z ’-73ng2| = Z "CEOHﬂgZ’ = (UHUQUK)xoyo

zeyK zeyo K
00000 a;=a, 0000 0

HDO (X,G)00O0O0O0O0O0O0O00O ey 00000000 egCGey O ey ODOODO
gbooboobooboboob 41b0b0o0o0booon
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00 42. HO (X,G)0000000000¢geGOO0O0O opogop 0 opgg 000
0000000000 {opw|geG 0000000000 egCGeyp 0DDODOO

00 4.3. HO (X,G)0000000000000000000 C(G//H) = eyCGey
000000

00.z,yeX 0000

(w,y)€ |J f<= (@HyH)ecg"
feHgH

oo0ooooo
X=xHU---Uuz.H

0 XO00O0O00O X O X/HDDDDDDDDDDDDDUHQHD o, DOODOO
ongy = 0,p ®J 000000000 eyCGey — C(G//H) O opgy — npo,s 000
goddooooooooooooo UJ

00 44. HO (X,6) 00000000000000 {x € Ir(G) | eyey # 0} O
Ir(G//H)0000000000000

00. T:CG — @, ey Myny(C)000D0000000000 Ty : CG — My(C)
goog
enCGerr = (P Tulen) My (C)Ty(en)
X€Elrr(G)

0000000000000 000000000000000 Ty(ey) O 10 000
00000000000 000000D000 T)(ey) OODOO », 0D0O00O0O0DDO
T\ (esr) My1y(C)Ty(e) 0000 M, (C) 00000000000 eyCGey 000OD
Or #0000 xyelr(G) 00000000 r,=x(eg) 00000 1, 400000
O0eey#0000000000O00OCO 0

OO0 HOOOOoOooOoooooooboobooboobooooboooboooo
gboobuoobooobgoon

00 45. HDO (X,G)0000000000000000 CG — C(G//H) (o, —
2 6) 00000000000

g

O00. HGOO ey 0000000000007 :CG — egCGE (05— ego,) 00O
DDDDDDDDDDDT:eH(CG—>C(G//H)(aHgHHﬁagH)DDDDDDDDD
3.11 00 O'HO'g:nn—ZO'HgHDDDDD

g

1 ng Ng
Tom(oy) =7 —opo, | =7 OHgH | = ——04u

ng nanH

googn [l
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O00.FO00000D0000n,/n,s 00000000000000D00000 FG—
F(G//H)OODDODODODO00OOO0Oo0oooooooooooooooooood

HaGOOT:C(G//H)— M,(C)0 G//HOD0000000000 Tor:CG —
M,C)DO GO00000000O0 TOO0OO0O0O0O0O0000 70000000000
000000000 Tor00O0DO000O0 Toxr00O0D0000D000OO G//HO
CO00000000 GO0000000000000000000

Tomn(o,) = &T(%H)

ngH

0000000000000000000000000 Ie(G//H) CIrr(G) 0000
0000000000000000000I(G//H) CcI(G) 0000000000
000000000000000000000000000000000000000
000

00 46. HO (X,G) 000000000000y € Ir(G//H) 0000 (o) :=
" (o) 00000 ¢ elr(G) 000000 my=m, 000000

n
gH

gd. bboogooboboooobboboo

Oooooo
1 1 (1) 1 1 x(1)
o Z n—sﬁ(Ug)SO(Ug*) =T 0 Z EX(UQH)X(U(QH)*> -
G yeq 9 ® G//H gieG//H 9 X

0000000007 CcGO G=U,,HHOODODODDOODOD GO000000
000000 ge HtHOOO ¢ =70 G//H={t" |teT} 000000 3.11 0
O S e g = = ngnn 0000000000

1 1 1 "
NG gec Mo R nG QEZG ng(ngm)2™"7 (™)
. ! nH 1
= (Z ) T X = 500 ooy )
1 1 (1
- Z _X(UtH)X(O'(tH)*) = ( )
nG//H tHEG//H ntH mX
0000x(1)=¢(1) 00000 my =m, 0000 -

ogb.Fobgbooobgoobobuoobo44b0bbo0obobobobuobbobon
goon

gbobobuoooobbbuoogobboboooobbbuooobobbogao

00 47. HO (X,G) 000000000000y eIr(G) 000000 0OOOOOO
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(1) x € Irr(G//H).
(2) D0O0 he HOOOO x(on) =npx(1).

(3) eyenm = eme, # 0.

00. (1)= (2)0000ke HOODOO R =19 0000000 x € Irr(G//H) O

ud
n

x(on) = n—}IX(fﬁH) = nyx(1)

0oooo
(2)= (3)0000000000

X(exen) = xlen) = == 3" xlon) = == 3 max(1) = x(1) £ 0.

heH heH

(3)— (1) 000D0ey,e, 000 CGOOODDDOOODO ¢, 000000000
D0000000 egey #0000 ege, —e, 00000 De, O C(G//H) = eyCG O
0D000000000000000000 xO Ie(G//H) 000000 O

goobb 48. 00000000000 DLOObOOOO0OobLDbObOOO0OooobLbODbDOo
Frobenius 000000000000 0OO0OOOO 4700000000 O0OOOOO
o000 Clifford D0DO0OD0O0OO0OO0OO0O0OOOODOOOOOOOOOODOODOODO
Clifford DD O0OO0O0OOOO0OODOODODOOOOOOODODODODOOOOOODOD

o HUUOoooogood

002160 GOOO 0000 |n(oy)| <nn(1) 0000000000000 n(oy) =
nm(1) 00000000000
GO (0000O0000)00 70000

K(n) :={g9€G|nlog) =ngn(l)}
0000000 0000O0o0oon
00 5.1. 0000000 K(»nO GOO0000O0O00OO

O00. 7000 p000000000000 21600 n(oy) =nn(l) 000000

T, 000000000 n, 00000000000 O0OO00O0O 21700 n,0 g

000oo0oT(e,) 0000000000000 T(e,) DOOOOODDOOOOO
f,ge K(n)OODO n(oso,) =nsm,n(l) 000000

n(osog) = phnlon) <> phyln(on) < phmm(1)
heG heG heG
0D000nmg = Y heqPlny 00000 ph, #0000 nlon) = nun(1)00000
he K ODOOO 0
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0000000000000000 K(n)DODOODODODODODOODODODOOOoOoOO
ggboobbbuoooobbbuooobbboooobbo

U s2. 00dgouobboogoooboooobobooooboo

(e}
—
w
(S
(=}
(=}
0]

O O~ N UTUU W N
OO~ UTU N WO
U B OO~ 1 — O W N
U OO~ ~1O — N
W CTUT I~ — OO O i
D WSTUT~I O — OO
AR W R OO O 1~
AR N W O = OO~ ~] Ot
TN~ O WUl RO
TN O WU RO
R OO O I W UL -]~
O OO R RN WUl

ggboobuoogobobod

go 91 92 g3 Ga G5 Ge g7 | My,
x1| 1 1 1 1 2 2 2 21 1
X2 | 1 1 -1 -1 -2 -2 2 21 1
xs| 1 -1 —1 1 0 0 0 0] 3
xa| 1 —1 1 -1 0 0 0 0] 3
X5 | 2 2 0 0 0 0 —2 —-2| 2

0000 K(xs)={g0,¢;} 0000000000000

gobobbogoooobbbbboooooobboobbouooooobon
gobodbbuogobbuoobboobbogobbuoobobbooboooboo
gogoooboogd

00 5.3.G00000000 HOOOOOOO (00000000)00y70000
0 K(n)=H0OO0O0

DD.nzzxem(G//H)XDDDDDDDDD Kn)=HOOOO L

0000000000000 0000 n0O000 K(n)<GOOOOOOooooo
ERERN

I(n) = {x € Irr(GQ) | x(0g4) = nygx(1),for all g € K(n)}
O0oo0O0ooo00Ooooon

00 54. GOO0O nO0OD00O K(n)<GDOOOOOO
na
meX(l):

X€I(n) MK ()

ggobobooooboood
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00. H:=K()OOODOH<GOOOO I(n)=1In(G//H) 0000000
ng

Z myx(1) = ng/m = p—
x€l(n) "

agoog
00 erl(n)mxx(l) =ng/ngm 000000xel(n 000

Xew) = Yo x(on) = = 3 ma(1) = ()

heH heH

Uoododn egey=e, dOOOOOO0

_ e

’Y(GH) - TLH’
ng
[ ] = = X mam ="
XEI(n) XEI(n) X€I(n) H

000000000 9000000000ey =3 cue crex D000 ege, #0000
O v(emey,) >00000000 ey =3, ypyex 00000 ey 000000000
000000 H<GOOOO O

gobobbbdooooooobobobboooooboobbboooooooboboon
ggbobbbooodobbboooobobbooodabobn

O00o00 5.5. HG, K<GOUOOOD HNnK<GUOOOOODOOOoOOooooOOo
0000000000000 0000000O00000 Kp)ooooooooooo
ggbobbuoooobbbuooobobbobooobbboooobobo

6 LUOOoOOO

gboboobobgoooobobooooboboboobobobobobobon
goboodobbuodbboobbuooobooobbuooboboobboooboo
gobboobboooboobbuobbooodgbbuooobooobboooboo
gogobobobboogoobobbbbodooogobooboooooooboon
ggoobbobooooooobobobboooooobbobobbooooooooboobooon
gbogbooboboboobobgobobuoboobobobbooboboobob
ggbobbooogobobodo

(X,G) ooooooooooooooooog,he GOODODO g~A0O0O00OO
00000 yelr(G)OOODO

1 1
n—gX(Ug) = n—hX(Uh)
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obdooobOoooooboooboooobdbobdgeGcOOooOooooooon
JO0000F0 XxXO0O0OO0OOO0G:={g|¢eG}00000000 X xX
poooooond

|G| =|Irr(G)|D0000 (X,G) 0000000 (group-like scheme) 000000
00000000 ~0000000000O0O0O00000O0000O0DO (oo)oo
gbooobgn

gbgbobobodgbodgbobbobboobuodgbobobobooboobagn
000000000000000000000000000000 M = (my;), N = (n;)
00000000000000000000 MoN :=(myn,;) 00000000 OO
0000 (Hadamard product) 000000 Z(CG)O CGUODO0OO0OO0OOOOO
Z(CG)O {e, | xer(G)} 0OO0DOODO

m 1 ——
ex = — —x(0g)ay
nag 9ec ng

00000 Z(CG)CceGOoo000000
00 6.1. 000000000000 (X,¢)000000000000

(1) Z(CG) = CG.
(2) dim¢ Z(CG)=|G|. (D000 (X,6)000000000)

(3) 00 G000 TOOOOD teT 0000 oy =Y ,,0;,0000 Z(CG) =
®,.;Co, 000D

(4) Zz(CG)0DOOO0O0O0O00000000

gobobbouoooobbbbboooooobboobboooooobbon
b 1oboooooboboo ooboobobobobobL MOOODOOO 20D
oooodooo M, 00040400 jooooooooo M, 000000000

b e2. MOODOmUOmxnOOOUOOOOOODOODODOODOOOODOOD
obbdo yMoboooooooboboboooooboMmMbobobooooboboo
goooobooboobob mOOQ0O0O LODOO LM OOODOOODODOOD
ggboboodgad

00. MODOOOmOD0O000000000000000000 M= (M|M)D
0 M,000000000L=M,'0000LM =(I,,/LM,)0000LM 0000
0000000000000000000 LM O00000000000000 LM O
00000000000000000000000000

(LM)y #0, (LM)y; #0 0000 (LM);, 0 (LM)y, 0 LM 0000000000
00000000 (LM);#0, (LM);; #1 0000 (LM);, 0 (LM);, 0 LM 0000
00000000000000000 LM O00000000000000 0
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00 6.1000.(1)= (2)= 3)= 4000000004 00000 (1)0
000

a=Y,.:00,0000000 (a0 g€ G)00000000000000000
0000000000000000000000000 Ir(G)0 GOO0O0O0OOOO
00 M = (n,'x(04:))x, D0000000000000 My, O nemyle, 000000
000 MOOOOOOOOOO Z(CG)0000000(4)000000000000
00 MOOO 6200000000000000000 LOOOO LM OOOOO
0000001<i<|Im(G)| 0000

U= {g € G| (LM);y = 1}

D000 LM ooooo G=Um9y,0 cooooooo

f,geGOOO0 U;000000000000000 (LM),;=(LM),,00000
0000000 My =M, 000000000000000 U; 0 ~0000000
()00o0o00O0 O

g 6.3. (X,G)DDDDDDDDDDDD(X,@)DDDDDDDDDDDDDDDD
ERERN

DD.(C@:Z(CG)DDD CG000000000000000000000000
g [l

0 6.4. (X,G)0000 ¢O00000000000O00O0O0O000O0 (X,G)0 ¢0O0
000000000000000000000

00 6.5. (X,G) 000000000000 000O0O0 nODO0O0O Kn)<GOOOO
00 H<G, K<GUOOO HNnK<GUOOOO

00. K(n) 0ODODDOD ~000000000000 ok 0CGO00000O0
00000 K(p)<«GOOOO 0

000000 (X,G)00o000o0oooooooooooood (X,é)DDDDD
ggoboboooobbbooooooboooobbbooon

00 6.6 (000000O0O0DOODOD). (X,G)OOooooOoOooooooooo

g My
X(op)x(oge) = 67
ransi 2= 3 ) =05

00.CGO0CG=Z(CE O00000000000000000Ire(G) 0 Ir(G) OO
00000000 y—x0000000000000

X(Ug) . %(Uﬁ)

ngx(1) ng

000000000 my O rank(e,/x(1)) D000 D00e, =eg, x(1) =100 my =
myx(1) 00 000000000000000000000D0000O0O000O00OO
goooooooon 0
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00.000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000
000000 {Y,cen;lopo0p | g€ GEODD0DOODO0N Z(CG) 00D00DOO
000000Z(CG) 000000000000000000000000

T Uodbobuoobbuooobouoooon

000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000
000000000000 (X,6)00000 CG000000000000000
0000000000 C-O000000000 (X,G) 0000000 (dual adjacency
algebra) 0000000 (0000000 0)000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000
0000000000000
00000000000000000000000000000
00000000000000 (X,G)00000000000CcGO0CO0000
00000000000000 {e | xelr(G)} 0 CG 000000000000
{o,]9€G}O {ey | xelr(®)}0DDDODODOODO

€x = _E:qx 9)g,

gEG

Og = Z Py(X)ey

x€lrr(G)

00000000000 O0O00
ps(x) = x(0g),  ax(9) = —=x(0y)

gooo
P = (040, Q= (0(9)),,

0000 PQ=QP=n/000000000000000 {o,|geG}O0OO
Jfag:zp?goh
heG
O0000000O0O000ooooon {%\XEIH(G}}DDDDDDDD
Ex ©€p = quweﬁ
§EIrr(G

DDDinw 0 Krein parameter U [ [ [0 Krein parameter D000 m, 00000
oo p’}gDDDDD n, 000000 (00 1.17)00000000000000OO0
oooodoooooood
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ub 71 00o0o0o0obOo0o0bo0bo0oboobooboobo

nen 1
p?g I ! Z qu(f)qx(g)qx(h)
¢ xEIrr(G) X

m,m 1
G = 2> =0(0)Pg(9)Dg(€).
ng geGng

00 7.2 (Krein Condition). ¢;, 000000000

8 oo

ggobbboogubobobouoooubbboooobbboooonbbooouobbo
oo bbobbobbbbbbbuodddduuuuug o
gooooobbbbbooooooooooboobbbb oo oo
(X,G) 000000 (000)0000GD (00000000)00000 x,¢ 0
000 xe(o,) == x(o,)e(c,) 0000000000000 0000000000000
OA:CG—-CGoCE(o,—o,®0,) 0000000000000 ((MOOOOO
OO0 COO00ODOD) o000 CGUOUD0Ud HepfOODODODOOOOOODO
0000000000000 0000DO0DO0ODO0OD HopfOOOOODODODOODOO
gboboogboouoboobobooboboobooboboobobuobbon
00000000000000 (counit) e: CG — C O e(o,) :==n, 000000000
ooopoooooOooooo (Comultiplication)A:CG—MCG@(CGDagr—>n—1gag®ag

00000 (CG,A,e) D000 (coalgebra) DO OO

ogo.o000o0oooooooooooooooooooooooooooooon
(bialgebra) DO O0O0O0O0O0O0OO (antipode) 00000 Hopf OO (Hopf algebra) O
gon

gobbobbuooooobobbbbuodoooooobbbbouoooooobon
00000000000000000000000000000000 O%G)000
000000000000000000000000000 H:=0%G)0000
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